
Megoldás. Jelöljük a C kapa
itású kondenzátor kezdeti töltését Q-val, feszültségét U -val; ekkor fennáll: Q = CU .

A másik, nC kapa
itású kondenzátor hozzákap
solása után egy C′ = (n+ 1)C kapa
itású rendszer jön létre, amelyen

az el®bbi Q töltés

U ′ =
Q

C′
=

Q

(n+ 1)C
=

U

n+ 1

feszültséget hoz létre.

A kondenzátorok szétkap
solásakor az C kapa
itású eszközön
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töltés marad, a másik kondenzátorra pedig
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töltés kerül.

A két kondenzátor fordított polaritással történ® összekap
solásakor az egyes fegyverzetekre (összességében) a töl-

tések el®jeles összege, tehát
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illetve ennek ellentettje kerül.

A végállapotban a kondenzátorok feszültsége:
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tehát a feszültség relatív 
sökkenése
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Egy kondenzátor (vagy kondenzátor-rendszer) energiáját az E =
1
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összefüggésb®l számíthatjuk ki. A kezdeti

állapotban a töltött kondenzátor energiája
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a végállapotban pedig az összenergia
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